
 
 

 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE 
INSTALAÇÃO DA “CÂMARA 
JOVEM” E POSSE DOS 
“VEREADORES-MIRINS”, 
realizada no dia vinte e oito de 
maio de dois mil e dez, sob a 
Presidência do Senhor Ver. 
Marcelo Simão. 
 

 
    Aos vinte oito dias do mês de maio do ano de 
dois mil e dez, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal 
“Palácio Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizada na Rua José 
Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Sessão 
Solene para Instalação da Câmara Jovem e Posse dos “Vereadores 
Mirins”. Após assumir a Presidência e declarar aberta a presente 
Sessão, o Sr. Presidente convida os Excelentíssimos Senhores 
Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, 
chamando-os nominalmente: Edson da Silva Mezencio; João Roberto 
Alves dos Santos Júnior; Luis Roberto Daldegan Broglio; Marcelo 
Eduardo Rissato e Norma Jamus Villela. Deixaram de comparecer os 
Srs. Vereadores: José Mário Castaldi, Paulo César Missiato e Paulo 
Henrique de Melo. Em seguida, convida para tomarem assento à Mesa 
os Vereadores-Mirins eleitos, chamando-os por ordem alfabética: Axel 
Silva Nascimento – ETEC “Manoel dos Reis Araujo” – Partido do 
Trânsito e Transporte; Gabriela Piovatto Corrêa – Centro Educacional 
SESI nº 255 – Partido da Natureza e Meio Ambiente; Gabriela Ribeiro 
Hencklein – Centro Educacional Zequinha de Abreu – Objetivo – Partido 
dos Esportes e Lazer; Guilherme da Silva – EE “Nelson Fernandes” – 
Partido da Natureza e Meio Ambiente; João Pedro Zorzi Octaviano – 
Cooperativa de Ensino e Cultura de Santa Rita do Passa Quatro – CEC 
– Partido da Natureza e Meio Ambiente; Jeisielen da Silva Barbosa – EE 
“Profª Ignez Giaretta Sguerra” – Partido da Segurança Pública; José 
Guilherme Gonçalves – EMEF do CAIC “Laura Suriani Barbuio” – 
Partido dos Esportes e Lazer; Matheus Ribeiro de Souza – EE “Nelson 
Fernandes” – Partido da Natureza e Meio Ambiente; Tharic Rafael dos 
Santos Gaeita – ETEC “Manoel dos Reis Araújo” – Partido do Trânsito e 
Transporte. Dando Seqüência, convida para fazer parte da Mesa, as 
autoridades presentes, Senhores: José Carlos Calza, Representante do 
Deputado Lobbe Neto e ex-Prefeito Municipal da cidade de Descalvado; 
1º Sargento Potiguara de Oliveira Lara, MD. Comandante da Base 
Operacional da Polícia Ambiental; STen Francismar Nicolau da Silva, 
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MD. Chefe da Instrução TG 02-077; Pastor Rodrigo Juliani, MD. 
Representante do Conselho dos Pastores de Santa Rita do Passa 
Quatro; Tendo sido formada a Mesa, o Sr. Presidente convida todos os 
presentes a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” e o Hino de Santa 
Rita; Logo após, o Sr. Presidente menciona a presença de Presidentes de 
Clubes de Serviços, Instituições, etc. Dando sequência à solenidade, 
convida a Srª. Vereadora Norma Jamus Villela para proceder à leitura 
das correspondências recebidas. Em seguida, o Sr. Presidente procede à 
diplomação dos Vereadores Mirins eleitos, que são chamados por ordem 
alfabética, na frente da Mesa e recebem das mãos dos Senhores 
Vereadores o Diploma, o Manual do Vereador Mirim, Carteira Funcional 
e Botton e, também faz a entrega dos Diplomas aos Estudantes 
Assessores Parlamentares, Manual do Vereador Mirim, Carteira 
Funcional e Botton, sendo eles: Beatriz de Cássia Romano – Centro 
Educacional SESI nº 255; Ariane Rosa de Brito – Centro Educacional 
Zequinha de Abreu – Objetivo; Jefferson Fernando Claudio – EMEF do 
CAIC “Laura Suriani Barbuio”;  Alice Aparecida Lauriano Rufino – EE 
Profª Ignez Giaretta Sguerra”;  Lívia Tech dos Santos – Cooperativa de 
Ensino e Cultura de Santa Rita do Passa Quatro – CEC; Na seguência, 
são chamados os alunos que participaram da eleição da “Câmara 
Jovem” em seus respectivos estabelecimentos de ensino, bem como 
seus Diretores para receberem das mãos dos Srs. Vereadores o Diploma 
de Participação, sendo Profª. Ana Maria, representando a ETEC “Manoel 
dos Reis Araújo” e as alunas Mônica Favaretto Watanabe e Mariana 
Pierobon Costa de Medeiros, Prof. Nim Fadel representando o Centro 
Educacional Zequinha de Abreu – Objetivo e a aluna Daiane Rubinato 
Fernandes e o aluno Victor Buccalon de Oliveira; Profª. Rosa, 
representando a EE “Nelson Fernandes” e o aluno Wellington Damião 
dos Santos; Professoras Ana Lúcia Tavares e Ana Lúcia Santoro, as 
alunas Lizandra Roberta Utinetti, Amanda Garcia Silva e Joice Simões 
da Silva; Profª. Rose, representando a Diretora Joana da  Escola Profª. 
Ignês Giaretta Sguerra; Continuando o Sr. Presidente anuncia que será 
feita a entrega do Diploma de Participação e do Manual de Vereador 
Mirim para cada estabelecimento de ensino participante, sendo: Centro 
Educacional SESI nº. 255, Profª. Sílvia Thomazi Scomparin; Centro 
Educacional Zequinha de Abreu – Objetivo, Prof. José Roberto Fadel; 
ETEC “Manoel dos Reis Araújo”, Profª. Ana Maria Palma Petrocínio 
Andregheto; EE “Nelson Fernandes”, Profª. Rosa Maria Gasparini Nazar; 
EE “Profª. Ignez Giaretta Sguerra”, Profª. Rosemeire Elaine Tuão, 
Reprentando a Profª. Joana Ferreira Assaoka; EMEF do CAIC “Laura 
Suriani Barbuio”; Profª.  Ana Lúcia Lima Santoro; Logo após, convida os 
Vereadores-Mirins a ficarem de pé e com a mão direita levantada para 
prestarem o compromisso de posse, repetindo em voz alta: “Prometo 
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exercer com dedicação e lealdade o meu mandato respeitando a Lei 
e promovendo o bem geral do Município”, declaro-os empossados 
para exercerem o mandato de  um ano, a contar desta data. Tendo sido 
cumprida a finalidade desta Sessão Solene de Posse dos Vereadores 
Mirins, o Presidente agradece a presença de todos e deseja aos 
Vereadores-Mirins, para que com a ajuda de Deus, possam concretizar 
propostas que contribuirão para uma Santa Rita melhor; Informa que, 
em seguida, será realizada a eleição da Mesa Diretora da Câmara Jovem 
e convida as pessoas a permanecerem no recinto, declarando encerrada 
a presente Sessão, da qual lavrou-se esta Ata que vai devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal e pelos Vereadores-Mirins de 
Santa Rita do Passa Quatro - SP. Aprovada em: 21 de junho de 2.010. 
 
 
 
 

Marcelo Simão 
                                            Presidente 

 
 

Ver. José Mário Castaldi                            Ver. Paulo César Missiato 
         1º Secretário                                              2º Secretário.     
 
 
 
 
Vereadores-Mirins: 
 
 
 Axel Silva Nascimento – 
 
 
 Gabriela Piovatto Corrêa – 
 
 
 Gabriela Ribeiro Hencklein –  
 
 
 Guilherme da Silva –  
 
 
 João Pedro Zorzi Octaviano – 
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 Jeisielen da Silva Barbosa –  
 
 
 José Guilherme Gonçalves –  
 
 
 Matheus Ribeiro de Souza – 
 
 
 Tharic Rafael dos Santos Gaeita –  
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
“CÂMARA JOVEM” DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO-SP, 
para a Eleição da Mesa 
Diretora que dirigirá os 
trabalhos no período de um 
ano, sob a Presidência do Sr. 
Vereador Marcelo Simão. 
 

     Aos vinte oito dias do mês de maio do ano 
de dois mil e dez, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal 
“Palácio Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizada na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Sessão Solene para 
Eleição da Mesa da “Câmara Jovem” dirigirá os trabalhos no período de 
um ano, com a presença dos Senhores Vereadores: Edson da Silva 
Mezencio; João Roberto Alves dos Santos Júnior; Luis Roberto Daldegan 
Broglio; Marcelo Eduardo Rissato e Norma Jamus Villela. Deixaram de 
comparecer os Srs. Vereadores: José Mário Castaldi e Paulo César Missiato 
e Paulo Henrique de Melo. Após assumir a Presidência e declarar aberta a 
presente Sessão, o Sr. Presidente informa que foi registrada e protocolada 
na Secretaria desta Casa de Leis, Chapa Única, para a composição da 
Mesa Diretora da “Câmara Jovem” 2010 a qual foi constituída da 
seguinte forma:       Presidente – Guilherme da Silva – Partido da Natureza 
e Meio Ambiente; Vice-Presidente – Gabriela Ribeiro Hencklein – Partido 
dos Esportes e Lazer; 1ª Secretaria – Jeisielen da Silva Barbosa – Partido da 
Segurança Pública; 2ª Secretaria – Gabriela Piovatto Corrêa – Partido da 
Natureza e Meio Ambiente. O Sr. Presidente mostra a urna para os 
Vereadores Mirins e solicita à Vereadora Mirim Gabriela Piovatto Corrêa 
para fazer a chamada dos Vereadores Mirins em ordem alfabética, 
entregar a cédula rubricada, esperar que cada um vote e deposite a cédula 
na urna. Em seguida, chamar o próximo e assim, sucessivamente; O 
Presidente convida os Vereadores Mirins: Matheus Ribeiro de Souza – EE 
“Nelson Fernandes” – Partido da Natureza e Meio Ambiente; Tharic Rafael 
dos Santos Gaeita ETEC “Manoel dos Reis Araújo” – Partido do Trânsito e 
Transporte; João Pedro Zorzi Octaviano – Cooperativa de Ensino e Cultura 
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de Santa Rita do Passa Quatro – CEC, um de cada partido para se 
aproximarem da Mesa com a finalidade de fiscalizarem a apuração dos 
votos; Encerrada a votação, procede-se à contagem dos votos, obtendo-se 
o seguinte resultado: Chapa Única 08 (oito) votos e 01 (um) voto em 
branco; Logo após, o Presidente anuncia a Mesa Diretora da “Câmara 
Jovem 2010”, que ficou assim constituída: Presidente – Guilherme da 
Silva – EE “Nelson Fernandes” - Partido da Natureza e Meio Ambiente; 
Vice-Presidente – Gabriela Ribeiro Hencklein – Centro Educacional 
“Zequinha de Abreu” – Objetivo - Partido dos Esportes e Lazer; 1ª 
Secretaria – Jeisielen da Silva Barbosa – EE “Profª Ignez Giaretta Sguerra” 
- Partido da Segurança Pública; 2ª Secretaria – Gabriela Piovatto Corrêa – 
Centro Educacional SESI nº. 255 - Partido da Natureza e Meio Ambiente. 
Em seguida, o Presidente convida o Vereador Mirim Guilherme da Silva, 
Presidente da Mesa Diretora da “Câmara Jovem” 2010 para ocupar a 
Tribuna e fazer seu discurso, o qual agradece a todos em seu nome e dos 
demais componentes da Mesa, a confiança que lhes foram depositadas, 
prometendo um trabalho sério para o progresso de Santa Rita do Passa 
Quatro. Logo após, o Sr. Presidente convida o Vice-Presidente desta Casa, 
Vereador Edson da Silva Mezencio para assumir a Presidência, a fim de 
que possa fazer uso da palavra, o qual enfatiza a importância deste 
trabalho, tendo como objetivo a conscientização dos jovens quanto a 
importância do seu papel na política no País; Tendo sido cumprida a 
finalidade desta Sessão o Presidente agradece a presença de todos e 
declara encerrada a presente Sessão da qual lavrou-se esta Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 21 
de junho de 2.010. 

 
 

 
 

Marcelo Simão 
Presidente 

 
 
 

Ver. José Mário Castaldi                                        Ver. Paulo César Missiato 
       1º Secretário                                                              2º Secretário.     
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